
 
 

Gedeputeerdenlaan 47,  8016 AX  Zwolle      t: 038 - 460 32 58 e: dearkzwolle@vivente.nu 
 

  
MR leden: Marije Baan, Feikje Zijlstra, Marloes van Vilsteren, Marieke Kieftenbelt, Thomas Bouter, Joost Eggink (vz) 
GMR lid: Micha Zitman 
Directie: Nienke Jutten 
Notulist: p-MR 
  
Vergaderlocatie: De Ark 19.30 uur 

  
Notulen 9 januari 2025 
 

Openbaar  
 

1 Welkom 
Joost wenst iedereen een mooi en gezond 2025 toe en een bijzonder welkom aan Micha. 
 

2 Mededelingen 
a) Vanuit school       
- Memo: geen verdere vragen/opmerkingen.  

 - Fusie Zuidster-Ark 
We bespreken de invulling van de werkgroepen. Voor de werkgroep Personeel & Rechtspositie mist er nog een lid van de 
Ark. Joost gaat hiervoor een ouder vragen uit een lijst van ouders die hebben aangegeven eventueel wel iets te willen 
betekenen in één van de werkgroepen. 
 
b) Vanuit MR       
- Vergaderdata 
Nieuwe vergaderdata zijn donderdag 13 maart en maandag 12 mei (mede afhankelijk van de voortgang van het 
fusietraject). 
- Invulling MR 2025/2026 
Nieuwe MR invulling is nog onduidelijke vanwege de mogelijke fusie. Komt er een nieuwe fusie, dan zal er een nieuwe MR 
ontstaan. Komt er geen fusie, dan zullen er meerdere vacatures ingevuld moeten worden. We kijken medio mei of en 
welke actie we moeten ondernemen.  
 

3 Vanuit MR te behandelen onderwerpen    
a) Herijking/evaluatie Beleid Continurooster 
Er is geen beleidsplan, wel een evaluatiedocument. Hierin zijn vragen en opmerkingen vanuit een ouderenquête 
opgenomen. Hierop is een terugkoppeling door directie gegeven. Met het oog op de fusie is het niet nodig om een 
beleidsplan te maken. Dit zou in het nieuwe schooljaar gemaakt moeten worden. 
 
Terugkoppeling directie 
- Tussen de middagopvang: het komt geregeld voor dat leerkrachten, door uitval van medewerkers van partou, geen 
pauze hebben. Dit is niet wenselijk. Deze betreffende leerkrachten moeten dan op een ander moment nog even kunnen 
pauzeren. 
- Op vrijdag zijn er nu drie groepen buiten met twee medewerkers, dit is fragiel. Inmiddels zijn dit drie medewerkers.  
- De MR zal de terugkoppeling delen met de werkgroepen.  

 
b) Protocol Groepsverdeling en -samenstelling   
In het protocol wordt aangegeven dat de keuze voor een mogelijke combinatiegroep binnen de Ark op de eerste plaats 
organisatorisch is. Deze mening deel de MR niet. De inrichting van de huidige combigroepen 1/2 lijkt meer  
onderwijsinhoudelijk gestoeld. 

 
c) RI&E eindrapport      
Dit wordt doorgeschoven naar de vergadering van maart. 
     
Besloten 

4 Binnengekomen post/mail       
- Er is een mail binnengekomen van de OPR. Ze willen ons een keer uitnodigen om informatie te delen en op te halen. Dit 
is meer iets voor de GMR. 
- Er is een mail/uitnodiging binnengekomen van Vivente om mee te denken over de koers van Vivente. Gezien de 
werkdruk en vele uren die een ieder op dit moment en komende maanden in de MR steekt, wordt besloten om niet op 
deze uitnodiging in te gaan. 
 
 



5 Notulen/ actiepunten vorige vergadering 
Geen opmerking, notulen worden vastgesteld. 
 
 

6 Instemmings-/adviesstukken bespreken   
a) Herijking/evaluatie Beleid Continurooster     
We stemmen in met de herrijking van het continuroosterbeleid. In de terugkoppeling zullen we een aantal 
aandachtspunten benoemen. 
 
b) Protocol Groepsverdeling en -samenstelling   
Positief advies, met het verzoek om het deel over de inzet van combinatiegroepen nog eens tegen het licht te houden en 
eventueel een te passen. 
 
c) Terugkoppeling Begroting 2025-2027    
We hebben in december reeds een positief advies op de begroting gegeven. Dit wordt tijdens de vergadering bekrachtigd. 
In de begroting is reeds de fusie als uitgangspunt genomen. Dit geeft een duidelijk beeld van de financiële situatie en 
uitdagingen na een eventuele fusie. Ook de uitdagingen voor de Ark zonder fusie zijn besproken. 
 
We ontvangen nog een aangepaste begroting als duidelijk is dat de fusie doorgaat en hoeveel leerlingen er overkomen. 
Daarnaast ontvangen we nog een begroting van de Ark mocht de fusie niet doorgaan, zodat de financiële gevolgen 
inzichtelijk zijn. 

 
7 Informatie vanuit de GMR      

 - Het proces kwaliteitsbeleid identiteit duurt lang 
 - Er is een profiel geschetst voor een nieuwe bestuurder en die staat nu online 
 - In de raad van toezicht gaat veel veranderen 
 - Het IKC wordt veel besproken 
 - De samenwerking OOZ/Catent is besproken 
 

8 Rondvraag        
Marije: teamsomgeving in gebruik. Je kunt in documenten opmerkingen toevoegen en die worden gelijk opgeslagen. 
 

9 Sluiting 
 

   
 
Volgend overleg: 13 maart 2025 
Te behandelen: RI&E rapport en Jaarverslag MR 


